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ПРОТОКОЛ 

проведения общественного обсуждения
 по теме: «Рассмотрение проекта прогноза социально-экономического   развития Воздвиженского сельского поселения Курганинского района  
на 2023 год и на период до 2025 года»

24 ноября 2022 года                                                                                               № 1

                                                         ст. Воздвиженская                    

Уполномоченным органом по координации и организации процесса разработки и корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Воздвиженского сельского поселения Курганинского района  на среднесрочный период (финансовым отделом администрации Воздвиженского сельского поселения Курганинского района) разработан проект прогноза социально-экономического развития Воздвиженского сельского поселения Курганинского района  на 2023 год и на период до 2025 года, который соответствует фактически достигнутым показателям,  при планировании учтены основные направления развития поселения, намерения хозяйствующих субъектов поселения, определены целевые показатели и задачи. 

В целях обеспечения открытости и доступности информации были проведены следующие мероприятия: 
объявление о проведении общественного обсуждения проекта прогноза социально-экономического развития Воздвиженского сельского поселения Курганинского района на 2023 год и на период до 2025 года было размещено             на официальном сайте администрации Воздвиженского сельского поселения Курганинского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 8 ноября 2022 г.;

проект прогноза социально-экономического развития Воздвиженского сельского поселения Курганинского района на 2023 год и на период до 2025 года был размещен на официальном сайте администрации Воздвиженского сельского поселения Курганинского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 8 ноября 2022 г. 
Срок начала проведения общественного обсуждения проекта прогноза социально-экономического развития Воздвиженского сельского поселения Курганинского района на 2023 год и на период до 2025 года – 9 ноября                 2022 г.
Срок окончания проведения общественного обсуждения проекта прогноза социально-экономического развития Воздвиженского сельского поселения Курганинского района на 2023 год и на период до 2025 года – 23 ноября                   2022 г.
Предложения и замечания к проекту прогноза социально-экономического развития Воздвиженского сельского поселения Курганинского района на 2023 год и на период до 2025 года – не поступили.
РЕШЕНИЕ: Вынести проект прогноза социально-экономического развития Воздвиженского сельского поселения Курганинского района на 2023 год и на период до 2025 года на рассмотрение и одобрение главы Воздвиженского сельского поселения Курганинского района.

Начальник финансового отдела

администрации Воздвиженского

сельского поселения 

Курганинского района                                                                          И.В. Дивеева


